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ODALARA 43 SAYILI GENELGE 

  

 İLGİ : TESK’ in 11.11.2022 tarih, 101 sayılı genelgesi. 

 

Konfederasyonumuzun “7420 sayılı Kanun” konulu ilgi genelgesi Birliğimize gönderilmiş 

olup, bir sureti ekte sunulmaktadır. 

  

Bilgilerinizi ve üyelerinize duyurulması hususunda gereğini rica ederiz.   

 

 

 

 

  

            Serkan CEYLAN                                           İbrahim BAYRAM   

            Genel Sekreter                             Başkan Vekili 

 

 

 

 

 

EK : İlgi yazı fotokopisi 
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Sayı : 54826179-619-139/101 11.11.2022
Konu : 7420 sayılı Kanun

BİRLİK VE FEDERASYONLARA 2022/101 SAYILI GENELGE

09.11.2022 tarihli ve 32008 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7420 sayılı Gelir Vergisi
Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ile
Gelir Vergisi Kanununda yapılan değişiklikler aşağıdaki gibidir.

 Bilindiği üzere, Gelir Vergisi Kanununun 9 uncu maddesinin 1/9 uncu bendine göre, sahibi
oldukları veya kiraladıkları konutların çatı ve/veya cephelerinde kurulu gücü 25 kW’a kadar
olan güneş paneli gibi yenilenebilir enerji kaynaklarından gelir elde edenler esnaf muaflığından
yararlanmaktadır. 7240 sayılı torba kanunla yapılan değişiklikle, bu gücün azami sınırı 50 kW’a
çıkarılmıştır.

 İşverenlerce çalışanlara işyerinde yemek verilmeyen durumlarda yemek bedelinin yemek çeki
olarak verilmesi suretiyle sağlanan menfaatin günlük 51 TL’sı gelir vergisinden istisna idi.
Yapılan değişiklikle, bu tutarın çalışanlara nakden ödenmesi halinde de istisnadan
yararlanılmasına imkan sağlanmıştır.

 Anapara ve/veya taksit ödeme tarihi 1/10/2022 tarihinden önce olup da; kullandığı nakdî ve
gayrî nakdî kredilerinin anapara, faiz ve/veya ferilerine ilişkin ödemelerini aksatan gerçek ve
tüzel kişilerin, ticari faaliyette bulunan ve bulunmayan gerçek kişilerin ve kredi müşterilerinin
karşılıksız çıkan çek, protesto edilmiş senet, kredi kartı ve diğer kredi borçlarına ilişkin 5411
sayılı Kanunun ek 1 inci maddesi hükmü uyarınca kurulan Türkiye Bankalar Birliği Risk
Merkezi nezdinde tutulan kayıtları, söz konusu borçların ödenmesi geciken kısmının 1/7/2023
tarihine kadar tamamının ödenmesi veya yeniden yapılandırılması halinde, bu kişilerle yapılan
finansal işlemlerde kredi kuruluşları ve finansal kuruluşlar tarafından dikkate alınmayacaktır.

Bilgilerinizi ve bağlı odalarınız aracılığıyla ilgili esnaf ve sanatkarlara duyurulması hususunda
gereğini rica ederiz.

 
 

Sinan ÖZKAN
Genel Sekreter

M.Burhan AKSAK
Genel Başkan Vekili

ebru@tesk.org.tr
f596cc78bc8143c295d5f7ae3d72d5fa BELGENİN ASLI ELEKTRONİK İMZALIDIR
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